

家里有各种下水道 引起堵塞的原因各不相同 管道疏通师傅给出防范小窍门

8890 便民服务平台管道疏通加盟商彭师傅近日说,下水道中清理出来的东西千奇百怪。他总结了下水道堵塞的原因,并提出一些降低堵塞概率的方法。

记者 任晓

导致下水道堵塞的东西千奇百怪

我曾多次在下水道中清理出药渣。彭师傅说。

让他印象深刻的是家在卫星路的王先生家中的情况。当时,王先生煎完药后将中药渣倒在了阳台的洗衣池里,并打开水龙头将药渣冲入下水道。之后,他清洗了药罐。当时,他并没有发现问题。隔了一段时间后,水池排水很缓慢,阳台的地漏上也有水满上来。

彭师傅上门后用弹簧清理出许多药渣。他告诉记者,药渣倒入下水道或是坐便器,导致下水道堵塞的情况常有发生。

除了药渣外,被冲入坐便器的还有瓶子、水果等其他物品。彭师傅说,有小部分情况得将坐便器拆下才能取出堵塞物。

剩菜剩饭是厨房下水道最常见的堵塞物,而毛发是卫生间下水

道最常见的堵塞物。

对此,彭师傅建议尽量不要将不溶于水的杂物倒入下水道中。沐浴的时候,盖上地漏的盖子,若是下水慢就清理盖子表面的头发。

洗碗池里一般都有防堵塞盖子,能隔离饭菜。彭师傅说。但是,有些市民为了加快排水速度,喜欢取下防堵塞盖子。长期如此,下水道堵塞的概率就会大大提高。

水池排水前,须掏干净全部物品

市民购买的食材中难免有水产品。在烹煮前,有些市民会将其养在水池里。之前,曾有市民将黄鳝养在水池中,结果过了一段时间,下水道里传出了恶臭。师傅上门检查之后,发现有一条黄鳝越狱了,逃

入下水道后腐烂发臭。所以,在水池里养体积较小的水产类食材时,要先将其全部捞出再放水。

除此之外,记者了解到,部分市民会在家中空地修建鱼池。市民夏先生就曾因为鱼池无法排水求助8890

便民服务平台。师傅上门疏通时,从下水管道里清理出一块抹布。

蓄水池排水前,应先掏一掏里面的不溶物。若是像鱼池这种设备,可以在出水管口设置一个过滤网。彭师傅说。

气温下降后,厨房下水道更容易堵住

彭师傅说,现在气温还高,厨房下水道被油垢堵住的单子不算多。等气温下降,厨房下水道里的油污结块,下水道就容易堵住。针对这种情况,他会将弹簧一端固定在能高速转动的机器上,另一端伸进下水道,将油垢打散后再冲热水排走。经常用热水冲洗一下,管道壁

上的油污能化掉一些。彭师傅说,还可以将小苏打、盐、白醋倒入下水道,再倒热水。如果堵塞比较严重,可以多试几遍。

正常情况下,厨房洗菜池下方也有一个存水弯。彭师傅说。存水弯是为了防臭设计的。但是,使用一段时间后,残渣剩饭和一些油

污容易附着在下水道的内壁,下水道直径越来越小,再有物体进入,就可能彻底堵住下水道。若是存水弯堵住了,最直接的办法就将洗菜池下方的软管拆下,将里面的剩菜剩饭清理出来。

市面上有管道疏通剂,可以按需购买。彭师傅说。



治理甲醛

近日,8890平台加盟商绿诺环保的卢师傅来到丽州城市花园小区,为用户治理甲醛。市民应尽量选择款式简单、材料环保的家具,入住前,可以致电88900000预约甲醛检测治理服务。

记者 任晓 摄

水槽脱胶漏水导致橱柜发霉

记者任晓报道,近日,家在西城街道的李先生发现厨房水槽下方的橱柜发霉了,有一部分已经腐烂。于是,他致电88900000预约木工。

8890平台的潘师傅接到单子后来到现场。他检查后发现水槽周围脱胶了,水从缝隙漏下去,引起橱柜发霉。除此之外,其余几扇橱柜门也因漏水出现了合页松动

等问题。

李先生说,当年定制橱柜时就花了不少钱,现在重新定制一套,又是一笔不小的开销。所以,他希望师傅能对这些橱柜进行局部修理,省时省钱。

但是,目前市场上的橱柜基本都是成套定制,若单片木板重制容易出现不贴合的情况。潘师傅建议过

几年再整体换新,到时可以将橱柜侧壁换成不易腐蚀的花岗岩材料。

李先生觉得潘师傅的建议很中肯,只得暂时让潘师傅先将几扇开合不顺的橱柜门维修一下。

最后,潘师傅检查了各个橱柜的门,找出相应数目的匹配合页和螺丝钉,逐一更换。确定每一扇门都能正常开合后,他才离开。

洗衣机门老关着一打开飘出异味

135*****69 施女士来电:需要维修洗衣机。

记者任晓报道,前不久,家在经济开发区的施女士购买了一台洗衣机。近日,她打开洗衣机门,一股异味扑面而来。

我听说洗衣机内污垢累积会产生异味。但是这台洗衣机只用了一个多月,不应该这么快就有异味。施女士说。

在接到施女士的电话后,8890平台加盟商小吴家电的吴师傅来到现场。了解情况后,他询问了施女士的洗衣习惯。得知施女士将衣服取出来就关洗衣机门,他对异味产生原因有了结论。检查结果是,洗衣机门关得太及时了,没有通风,产生异味。

吴师傅说,洗完衣服不要马上关洗衣机门,因为细菌会在潮湿的内筒里滋生。除此之外,无论哪种洗衣机都应该放置在干燥通风的环境中。

异味还可能来自于洗衣机内筒与套筒之间的夹缝。吴师傅说。清洗时,水会在两个筒之间流动。由于夹层的位置特殊,很难清洁,时间一长上面也会附着大量的污垢。

这些污垢里藏着大量细菌和霉菌,在潮湿的环境下会迅速繁殖。除了产生异味外,洗衣时细菌与霉菌容易随着水流分散,使衣服越洗越脏。更重要的是,携带细菌的衣服穿在人身,易导致皮肤瘙痒、过敏。

吴师傅建议,要经常打开洗衣机门通风。市民可以在洗涤筒中加入洗涤剂,按正常洗涤模式,不放衣物清洗一次。

扫一扫二维码
使用 一键生活服务
享受便捷移车
和更多生活服务



苹果客户端二维码



安卓客户端二维码